
Poštovani studenti, 

drugi deo nastave predmeta Elektronska kola i embeded sistemi biće realizovan sa fokusom na samostalni praktični 

rad kroz šest vežbi. Svaka vežba sadrži rešene primere koji će vam pomoći da na osnovu njih samostalno izradite 

odgovarajući domaći zadatak. Ukupno je predviđeno šest vežbi i šest domaćih zadataka. Svi studenti će dobiti 

potrebne razvojne sisteme, senzore, kao i detaljna uputstva za izradu vežbi. Studenti preuzimaju i vraćaju razvojne 

sisteme i senzore u kancelariji broj 1 na fakultetu, u za to predviđenim terminima.  

Za realizaciju i prezentaciju urađenih domaćih zadataka biće vam na raspolaganju četiri nedelje, tokom kojih je 

potrebno da pripremite i usmeno on-line prezentujete svoje radove. Osim priloženog koda, moguće je snimiti 

rezultate izvršenja realizovanih zadatka, koje ćete prezentovati uz objašnjenje i eventualne odgovore na pitanja od 

strane predavača. Domaće zadatke moguće je prezentovati i na fakultetu u dogovoru sa predavačima.  

Mogući termini tj. blokovi za izradu i prezentaciju vežbi su: 

- prvi blok od 30.6. do 25.7. 

uzimanje sistema i senzora četvrtak 26. i petak 27. juna u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

prezentacija domaćih zadataka poslednja nedelja bloka 

vraćanje sistema i senzora ponedeljak 28. i utorak 29. juli u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

 

- drugi blok od 4.8. do 29.8. 

uzimanje sistema i senzora četvrtak 31. juli i petak 1. avgust u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

prezentacija domaćih zadataka poslednja nedelja bloka 

vraćanje sistema i senzora ponedeljak 1. i utorak 2. septembra u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

 

- treći blok od 8.9. do 3.10. 

uzimanje sistema i senzora četvrtak 4. i petak 5. septembar u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

prezentacija domaćih zadataka poslednja nedelja bloka 

vraćanje sistema i senzora ponedeljak 6. i utorak 7. oktobra u periodu od 9:00 do 13:00 časova 

 

- četvrti blok   

moguće je formirati na zahtev studenata u periodu do kraja kalendarske godine 

Maksimalno je moguće da se prijavi 15 studenata po bloku pri čemu je prioritet za priključenje traženom bloku u 

skladu sa redosledom prijava. Studenti koji se prijave za odgovaraući blok imaju obavezu da u okviru tog bloka završe 

i prezentuju domaće zadatke, pri čemu nema mogućnosti pomeranja rokova. To znači da birate blokove u skladu sa 

vašim planovima vezanim za polaganje ispita i upisa godine. Domaći zadaci biće bodovani u skladu sa tim koliko ste ih 

uradili i koliko uspešno ste odgovrili na pitanja predavača vezana za izradu istih. 

Ocena drugog dela ispita predmeta Elektronska kola i embeded sistemi se formira na osnovu urađenih i 

prezentovanih domaćih zadataka, kao i usmenog dela ispita koji je moguće polagati u vreme ispitnih rokova.  

Molimo vas da redovno pratite informacije i rokove, i da se pridržavate uputstava za izradu kako biste uspešno 

realizovali sve zadatke. 


